
Визначено подальші кроки щодо розбудови прикордонної інфраструктури

2 вересня відбулась нарада під головуванням Віцепрем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції України Ольги Стефанішиної щодо функціонування міжнародних пунктів пропуску через державний
кордон України. 

Представники Мінекономіки, Мінфіну, Мінінфраструктури, Держпродспоживслужби, Держмитслужби, Адміністрації
Держприкордонслужби та ДП “Укрінтеравтосервісˮ скоординували зусилля з метою модернізації пунктів пропуску
через державний кордон, облаштування прикордонних інспекційних постів та створення комфортних умов для
сумлінних учасників міжнародного автомобільного руху. 

“Завдяки Угоді про асоціацію Україна наростила двосторонню торгівлю з Європейським Союзом. Сьогодні ми
ведемо роботу над інтеграцією до внутрішнього ринку ЄС, що, безсумнівно, позитивно вплине на подальше
зростання нашої торгівлі. Навантаження на пункти пропуску зростатиме. Все це потребує розвитку пунктів
пропуску через державний кордон - як відкриття нових, так і модернізації вже існуючих. Насамперед, це
стосується розбудови інфраструктури, якості під’їзних шляхів, облаштування сервісних зон та збільшення
пропускної спроможності” - сказала Ольга Стефанішина. 

У ході наради учасники відзначили запуск підготовчих робіт та початок модернізації пріоритетних пунктів пропуску -
“Ягодинˮ, “Краківецьˮ, “Ужгородˮ, “Чоп (Тиса)ˮ, “Лужанкаˮ. Зокрема, на пунктах пропуску передбачена закупівля
скануючої системи для огляду легкового автотранспорту, влаштування системи інтелектуального відеоконтролю, 
будівництво складу європейського типу для конфіскованих товарів та ін. 

“Приємно відзначити, що робота з розвитку прикордонної інфраструктури у цих пунктах пропуску йде за
окресленим графіком. Це дозволяє поступово переходити до обговорення й інших питань, пов’язаних з
розвитком інфраструктури довкола прикордонно-митного контролю” - відзначила Ольга Стефанішина. 

Учасники зустрічі домовились синхронізувати подальшу роботу для узгодженої розбудови прикордонної
інфраструктури, зокрема, що стосується розвитку пунктів пропуску, будівництва прикордонних інспекційних постів
та облаштування сервісних зон. Учасники зустрічі також наголосили на важливості врегулювання питання щодо
кількості дозволів на міжнародні вантажні автомобільні перевезення.

 


